

### № 1 сентябрь 2017 год

# Шқольная газета

а Начялка

Поздравляем всех с новым учебным годом! Особые поздравления – первоклассникам! Для вас, ребята, распахивается дверь в новую жизнь. В школе вы получите ответы на многие вопросы, здесь вы встретите настоящих друзей. Дорогие ученики! Вы – наша гордость и надежда. Будьте лучшими из лучших! Учителям желаем успешного и увлекательного учебного года! Пускай Вам на все хватает сил и времени, а ученики радуют высокими достижениями! С праздником! Редакция газеты



#### Интервью с директором нашей гимназии, Трухиной Светланой Николаевной

Главный человек в школе, это, конечно, директор! Директор нашей школы – Трухина Светлана Николаевна.

Она всегда живет заботами о школе. Даже летом, когда все на каникулах, Светлана Николаевна находится на работе: она решает организационные вопросы, следит за проведением ремонтов, чтобы первого сентября ученики пришли в обновленные классы и с новыми силами приступили грызть гранит науки!

**В.:**1 сентября – День знаний, с какими чувствами Вы его встречаете? Для Вас это какой-то особый день или рядовой?

**С.Н.**: Первое сентября для меня особый день, каждый год – особый день. Особый, потому что стали старше дети, есть какой-то результат предыдущего года и ожидание от наступающего года. Особый, пото-



му что за лето удается подготовить школу таким образом, что осуществляются задуманные планы. Осуществляются они летом, пока дети на каникулах, педагоги в отпусках. Хочется для них сделать сюрприз, чем-то порадовать, и, наверное, вот это ожидание радости при встрече — это тоже особое чувство. Особое, потому что приходят первоклассники, юные ученики. Для них это такой старт и такое начало на 11 лет, и волнуешься вместе с ними, глядя в глаза их родителям, и понимаешь всю ответственность. Особый, потому что на линейке присутствуют выпускные классы, для них этот год последний. И вот это желание сделать год умным, полезным, интеллигентным, ярким, красивым, дружным — это, наверное, главное желание 1 сентября, главный посыл и импульс души для того, чтобы все состоялось.

В.: Легко ли быть директором школы?

С.Н.: Трудно. Задачи стоят совсем другие, чем перед учителем, да и уровень ответственности другой. Директор это еще и публичная фигура. Где бы ты не находился, ты всегда помнишь, что представляешь свою гимназию. Простой и легкой эту работу не назовешь.

В.: Какие у Вас мечты?

**С.Н.**: Самая серьёзная школьная мечта — это дополнительное здание во дворе нашей школы. Еще одна мечта — это пешеходная зона на 3 этаже. Это зона психологической разгрузки, зона погружения в европейскую среду. Я уверена, что будет такое образовательное пространство, в котором дети будут получать особую атмосферу, которая в нашей гимназии и должна быть, и потихоньку создается, атмосферу школы изучения немецкого языка. А моя личная мечта — это научиться кататься на роликах.

В.: Что пожелаете нашим маленьким читателям?

**С.Н.**: Читателям пожелаю любознательности. Побольше читать нашу школьную газету, сопереживать различным событиям школьной жизни, чувствовать себя частью школы – очень важной частью. Беречь школьную дружбу. Чувствовать себя сопричастным к одному большому слову «МЫ».

#### Здравствуй племя молодое, незнакомое



В новом учебном году школу пополнил отряд первоклассников. Их 5 классов. Все ребята с огромным желанием ходят в гимназию. Что же их так привлекает? Вот что ответили на-

шим журналистам первоклашки.



В школу хожу с удовольствием. Хочу многому научиться. Мой любимый

предмет—физкультура.

Старший Игорь, 1а



В школе мне нравится. У меня есть любимые предметы: математика и окружающий мир. Люблю считать и

познавать мир вокруг. Хочу много знать.

Рогов Саша, 1с



Я люблю школу. У меня там друзья: Анжелика, Варя, Ариша. Люблю рисовать, заниматься математикой. В школе мне нравиться.

Виноградова Варя, 1в



В школе я получаю новые знания и мне это нравится. У меня появились друзья: Диана. Мой любимый предмет—математика. В школе весело и я хожу с удовольствием.

Бура Агния, 1е



В школе мне очень интересно. Там учат читать, писать, развлекают. У меня есть друг—Ваня. Люблю уроки письма и математики.

Чистов Миша, 1d



#### Уроки хороших манер.

#### Школа этикета.



Здравствуй, дружок!

Меня зовут тётя Свинка. Я хочу научить тебя доброте, вежливости, аккуратности и хорошим манерам. Да-да, не удивляйся! Ведь хотя частенько говорят, что мы, свинки, грязнули и невежи, это далеко не так. Мы весьма чистоплотные, обходительные и учтивые. У нас есть чему поучиться. Впрочем, ближе к делу. Итак...

#### УРОК №1 Чтобы у тебя всегда было много друзей.

- 1. Никогда не груби своим товарищам. Не называй обидными словами. Не давай им прозвищ.
- 2. Не старайся кого-нибудь ударить или толкнуть.
- 3. Не забывай здороваться со своими друзьями. Даже с теми из них, кто совсем маленький. Дружить можно и нужно и с малышами, и с большими ребятами, и с мальчиками, и с девочками.
- 4. Если ты за что-либо обиделся на своего друга, постарайся поскорей забыть и простить ему свою обиду. Не злись!
- 5. Если твой друг просит у тебя какую-нибудь игрушку или книгу, не отказывай ему. Не жадничай!
- 6. Если ты сам взял у друга книгу или игрушку, обращайся с этими вещами аккуратно и не забудь возвратить их вовремя.

### **Лето—пора каникул!** (Отрывки из сочинений учащихся 2-3 классов)



Этим летом я впервые побывала в детском лагере. Этот лагерь относится к конно спортивному клубу «Белая лошадь» Я узнала много нового и интересного про конный спорт. У нас было мно-

го творческих и спортивных соревнований. По вечерам мы смотрели интересные фильмы и ходили на дискотеку. Моя первая поездка в лагерь мне понравилась и оставила хорошие воспоминания!

Вагиева Диана, За



Лето было очень богатым на события. Мои каникулы начались с Областного фестиваля единоборств «Бойцы Урала», где я завоевал серебряную медаль по спортивному ушу. Мы путешествовали по Армении. Увидели много исторических и природных памятников. В Болгарии про-

ходил шахматный турнир «Надежды мира»., где я занял 4 место. А в турнире по Быстрым шахматам в г. Варне я завоевал кубок и стал золотым призером. А на б/о «Хрустальная» проходило Детско-юношеское Первенство области. На нем я выполнил 2-й юношеский разряд по шахматам.

Никитин Егор, 2а

Стр. 2 Школьная газета



Летом я ездила в Швейцарию к бабушке. Там я купалась в самом большом озере Европы Бодензее. Была

в Хайди-ленде, посещала древние замки и училась немецкому языку.

Храмцова Кристина, За



Летом уйма увлечений, масса летом впечатпений!

На даче у бабы за пчелой наблюдать и с другом Арсюхой на море слетать.

Этим летом я побывал в Грузии. Грузия мне понравилась тем, что в ней есть горы и долины, реки и Черное море.



Мы с родителями побывали в горной части Грузии, которая называется Сванетия. Там я увидел настоящие сванские башни — это древние оборонительные сооружения, в которых сваны прятали свои семьи, животных, еду, и могли в течение продолжительного времени выдерживать вражескую осаду.

Грузия – очень красивая страна, я бы еще раз хотел побывать там. **Бабицын Илья, 2**в

В июне я ездил с братиком и мамой на море в Турцию. Это время мне запомнилось больше всего! Там я целыми днями купался в море, играл в футбол, ходил в аква-



парк, катался с горок. Был на пенной вечеринке! Вечерами мы ходили на разнообразные музыкальные и танцевальные представления. Нам было очень весело и интересно. Я, конечно, не забывал заниматься спортом. Когда мы приехали с моря, у нас начался турнир по футболу среди футбольных школ Екатеринбурга. Я участвовал в этом турнире. Мы играли успешно и заняли второе место.

Власов Саша, 2в



Этим летом мы отправились в Африку, посетили страну Тунис. Тунис окружен двумя морями: Средиземным и морем песка. Наша гостиница

была на берегу Средиземного моря. Мы купались, катались на катамаранах. Но самым интересным был полет на парашюте! Мы поднялись так высоко, что люди внизу были размером с муравьев.

Море песка — это пустыня Сахара. Она очень большая и уходит за горизонт. В горной Сахаре мы побывали в оазисе и искупались в водопаде. Посетили удивительные дома древнего народа — Берберов. Эти дома не строили, а выдалбливали прямо в скалах. Есть семьи, которые до сих пор живут в таких домах. Мы побывали в месте, где снимали фильм «Звездные войны».

Наше путешествие было веселым и интересным. А главное открытие для меня — это то, что нам повезло жить среди зеленых лесов озер и рек. Тунис посетить интересно, но жить лучше у нас.

Решетников Герман, 2а

Лето! Лето! селья! Для меня эт

Лето! Лето! Море цвета, радости, веселья!

Для меня это лето было познавательным, обучающим и экстремальным!

Познавательным: я была в Испании, а там куда ни глянь, везде история... Была на горе Монстсеррат, прикоснулась к Черной Мадонне, загадала желание. Барселона - очень красивый город! Увидела Собор Святого Семейства. Это потрясающее творение Гауди.

Обучающим: в июле я с группой из гимназии ездила в Германию. Там я учила немецкий язык и «увидела» Германию. В Дрездене меня духовно подпитал Цвингер, Картинная галерея. Я увидела Сикстинскую мадонну и Шоколадницу. В Лейпциге жили и творили Гете и Бах.

Экстремальным! Где бы я ни была этим летом : в Турции, Сочи, Германии, Испании, - я каталась на экстремальных аттракционах! Летишь вниз с горки, дух захватывает! Круто!

Лето - это здорово!

Минина Аня, 3с

Отдых в Панаме был увлекательным: я посетил массу достопримечательностей, посмотрел как корабли проходят Панамский канал и даже пожил на пиратском острове Табога.

Дома я катался на велосипеде и общался с друзьями, много читал. Хорошую музыку мне удалось послушать на Ночи музыки, а изобретения посмотреть на выставке Иннопром-2017.

В августе была поездка в загородный лагерь. Там мы танцевали, пели песни, развлекались и практиковались в английском языке. Было очень весело и я завёл много новых друзей.

Мои каникулы были интересными и увлекательными.

Трофимов Саша, 3с

## **Deutsche Ecke**

### September

der Altweibersommer бабье лето

Liebe Leser und Leserinnen! Die Rubrik Deutsche Ecke begrüßt euch im neuen Schuljahr! Wir haben neue Themen vorbereitet und hoffen, dass jeder etwas Interessantes für sich findet.

begrüßen приветствовать vorbereiten подготовить hoffen надеяться jeder каждый finden находить

Wir beginnen eine spannende Reise durch deutsche Bundesländer. Deutschland hat 16 Bundesländer.

### Bayern Бавария

Unser erstes Reiseziel ist Bayern, das größte Bundesland. Die Landeshauptstadt ist München.

eine Grotte mit dem Wasserfall

Schloss Neuschweinstein ist eines der schönsten Schlösser Deutschlands. Man nennt es Märchenschloss. Es steht auf einem Berg und hat etwa 200 Räume.

Im <u>Schloss</u> gibt es sogar eine kleine Grotte mit



**Schloss** Neuschwanstein

#### **Tierpark Hellabrunn**

Tierpark

Fűr richtige Tierfreunde gibt es in Műnchen einen Tierpark. Er heiβt Hellabrunn. I

hr könnt eine Reise durch Tierwelten von Polar nach Afrika machen. Hier leben 19 000 Tiere. Besonders interessant sind das Elefantenhaus, die Fledermausgrotte, das Schildkrötenhaus.



die Elefanten



die Fledermaus



die Schildkröten

das Bundesland—федеральная земля spannend—увлекательный die Hauptstadt—столица das Schloss—замок die Grotte— грот die Tierwelt-мир животных der Wasserfall—водопад die Schildkröte—черепаха die Fledermaus—летучая мышь

kennen знать winken махать reichen подавать (руку)

klopfen биться (о сердце) streicheln гладить der Brauch обычай

klimpern mit den Wimpern хлопать ресницами spüren чувствовать

Dieses Lied müssen alle Schüler unserer Schule kennen

Lasst uns heute Freunde sein Давайте будем друзьями

Jeder hat 'ne Nase Und auch einen Mund Jeder hat zwei Augen Die meisten sind gesund Wir winken mit den Armen Geh'n aufeinander zu Reichen uns die Hände Und sagen: Hallo Du

Refrain:

Ich lad Euch ein Lass uns heute Freunde sein Ob groß, ob klein Heut ist keiner mehr allein Reicht Euch die Hand Für ein starkes Freundschaftsband.

Jedes Herz muss klopfen Ohren wollen hör'n In Gedanken träumen mag ich manchmal gern Wir klimpern mit den Wimpern Und streicheln uns den Bauch Reichen uns die Hände Das ist bei Freunden Brauch

Refrain:

Lass uns heut mal träumen Von 'ner bess'ren Welt Wo jeder selbstverständlich zu dem andern hält Dann können alle spüren was wahre Freundschaft bringt Wir reichen uns die Hände Weil wir Freunde sind

Эту песню мы предлагаем выучить всем, чтобы петь, кода мы вместе собираемся.

Но сначала её надо перевести! Кто сделает лучший поэтический перевод?

Редакторы странички: Маслова Татьяна Викторовна, Морозова Екатерина Сергеевна